Приложение 4

Задание 4
I группе

Вычислить площадь земель Кузнецка к началу XIX века.

По данным 1812-23 года по городскому плану земель годной и неудобной и прилежащих к городу селений было 892 десятины и 900кв.сажень. Выразить площадь земель в квадратных саженях, если 1 десятина = 2400 кв.сажень.

II группе

Зная, что площадь земель Кузнецка к началу XIX века составляет 2.141.700 кв.сажень, выразить площадь земель в акрах, если 

1 акр = 4046м2.

1 кв.сажень = 4,7 м2.

III группе

Вычислить площадь земель Кузнецка к началу XIX века.

По данным 1812-23 года по городскому плану земель годной и неудобной и прилежащих к городу селений было 892 десятины и 900кв.сажень. Выразить площадь земель в квадратных саженях, если 1 десятина = 2400 кв.сажень.

IV группе

Зная, что площадь земель Кузнецка к началу XIX века составляет 2.141.700 кв.сажень, выразить площадь земель в акрах, если 

1 акр = 4046м2.

1 кв.сажень = 4,7 м2.

Единицы измерения площади:

1 десятина = 2400 кв.саженей

1 кв.сажень ≈ 4,7 м2
1 акр ≈ 4047 м2.

1 ар ≈ 100 м2.

1 га ≈ 100 ар.

